## Guayaquil, 22 de Noviembre del 2011

## Señor INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL CIUDAD.

Exp. # 129126

De mis consideraciones:

Acorde con los libros sociales nuestros accionistas son los siguientes:

ARROYO ARIZAGA CESAR ALBERTO	50
CRUZ BARATAU LAURA MARIETA	74
FUENTES VASCONEZ SALOMON STALIN	74
LUZURIAGA SILVA JOSE RICARDO	50
MONROY GARCIA EDISON DOMINGO	74
MONTERO AGUILAR ALFREDO	76
PALACIOS CASTRO NANCY ISABEL	74
PALACIOS CHACON HILDA MARIA	74
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	74
VELAZCO CEVALLOS WALTER WILMER	30
VILLACIS GURUMENDI NORMA GRACIELA	74
ZUÑIGA RANGEL JUAN ENRIQUE	76

De conformidad con lo que dispone la Ley de Compañías, comunico a usted, la transferencia de las acciones de la compañía TRANSPORTE SALESIANO DEL GUAYAS S.A. TRANSAGUA, de la siguiente forma:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES
<b>VELASCO CEVALLOS WALTER WILMER</b>	ARROYO ARIZAGA CESAR ALBERO	30
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	CRUZ BARATAU LAURA MARIETA	6
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	FUNTES VASCONEZ SALOMON STALIN	6
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	Lyzuriaga silva jose ricardo	30
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	MONROY GARCIA EDISON DOMINGO	6
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	MONTERO AGUILAR ALFREDO	4 3
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	PALACIOS CASTRO NANCY ISABEL	6
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	ALACIOS CHACON HILDA MARIA	6
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	VILLACIS GURUMENDI NORMA GRACIE	LA 6
REYES CRUZ LUIS ENRIQUE	ZUÑIGA RANGEL JUAN ENRIQUE	4

De conformidad, con la transferencia antes indicada, que ha sido inscrita en el libro de acciones y accionistas, correspondiente, con fecha 22/noviembre/2011, la nomina de los accionistas de la compañía queda de la siguiente forma:

ARROYO ARIZAGA CESAR ALBERTO	80
CRUZ BARATAU LAURA MARIETA	80
FUENTES VASCONEZ SALOMON STALIN	80
LUZURIAGA SILVA JOSE RICARDO	80
MONROY GARCIA EDISON DOMINGO	80
MONTERO AGUILAR ALFREDO	80
PALACIOS CASTRO NANCY ISABEL	80
PALACIOS CHACON HILDA MARIA	80
VILLACIS GURUMENDI NORMA GRACIELA	80
ZUÑIGA RANGEL JUAN ENRIQUE	80

Tanto los accionistas cedentes, como los cesionarios son de nacionalidad ecuatoriana, particular que comunico a usted para los fines de Ley.

## **Atentamente**

ALFREDO MONTERO AGUILAR

C.C. # 0200334126 GERENTE GENERAL

TRANSPORTE SALESIANO DEL GUAYAS S.A. TRANSAGUA

RUC.# 0992539984001